CAHTEXHUKA

&9

KO Mo AOMONHAT,

KATATONY AHD-S CNMCAHWE TOBARA YITAKOBRA | KOPOEKA

ot gt ! S
=

70840| FITIT 3 x 0,5 mm 400
70841 FITIT 4 x 0,7 MM 400
70842| FITIT 5x 0,8 Mm 400
70843| FITIT 6x 1,0 MM 400
70844 FITIT 8 x 1,0 Mm 400
70845 FITIT 8 x 1,25 MM 400
70846| FITIT 10 x 1,0 MM 200
70847| FITIT 10 x 1,25 MM 200
- 70848| FITIT 10 x 1,5 MM 200
= (70849 FITIT 12 x 1,25 MM 200
70850 FITIT 12X 1,75 MM 200
70852 FITIT 14 x 2,0 MM 100
70854| FITIT 16 x 2,0 mm 100

TPYBOPES3

70809| FITIT 32 LUT. 16

IUABJIOH METPUYECKUM

[na TOHKOCTEHHbIX CTalnbHbIX TPYO U TPYD U3 LIBETHbIX
meTannos. B Habop Bxogat: 21 merduk (M3x0,5 — 3T,
M4x0,7 - 3wt.; M5x0,8 — 3wit.; M6x1,0 - 3wiT.; M8x1,25 —
3wT.; M10x1,5 — 3wrt.; M12x1,25 — 3wWT.), 7 Nepok
(M3x0,5; M4x0,7; M5x0,8; Mex1,0; M8x1,25: M10x1,5;
M12x1,25), oTBEPTKA, Nepkoaepxarerb, MeTYMKOAep Ka-
Tenb, pesbbomep, Metannuyeckun aumk. Marepuwan: ne-
rMpoBaHHasa MHCTPYMEHTabHasa CTanbs. Ynakoska: MeTars-
nuyeckasa kopobka.

70811| FITIT 250

[ns onpenenerHns wara pe3sbbl. Matepuan: MHCTRYMEH-
TanbHag ctanb. YnakoBka; 6nucrep.

6/20

«CTaHpapt». Ong crubanua Tpyd U3 LIBETHbIX METajioB
N TOHKOCTEHHOW cTanu Ha yron ot 0° go 180° . Marepw-
an: Kopnyc nu3 atoMMHUEBOIO crnnasa, PyYku M3 UHCTPY-

- MEeHTanbHOW cTanu.

NMMNALLKA METPUHECKAA

3 x 0,5 MM (BHELLHWA

FITIT aunameTp 20 Mm)

70820 600

4 x 0,7 MM (BHELLHWNA
amameTp 20 MM)

70821 FITIT

600

5 x 0.8 MM (BHELLIHUIA

FITIT aunametp 20 Mm)

70822 600

6 X 1,0 MM (BHELLIHUW
anameTp 20 Mm)

70823| FITIT

600

8 x 1,0 MM (BHELLUHWI

FITIT anMameTp 25 Mm)

70824 400

8 x 1,25 mm
(BHELUHWX guameTp
25 MM)

FITIT

70825 400

10 x 1,0 MM
(BHELLHWUWA gnameTp
30 MM)

FITIT

70826 300

10 x 1,25 Mm
(BHELLHWUA OuameTp
30 MMm)

70827 FITIT

300

10 x 1,5 MM
(BHELUHWIA auameTp
30 MMm)

70828 FITIT 300

12 X 1,25 MM
(BHELLUHUWA OuameTp
38 MM)

70829 FITIT

150

12 x 1,75 MM
(BHELUHUM guameTp
38 MMm)

70830| FITIT

150

14 x 2,0 MM
(BHELLUHWMA anameTp
38 MM)

FITIT

70832 150

16 x 2,0 MM
(BHELLHWA auameTp
45 mm)

70834 FITIT

100

Matepwan: nerMpoBaHHaa MHCTRYMEHTaNnbHasa crarnsb.

Habop 2 wr. (rpybas 1 To4Has pesbba).
MaTtepuan: nermpoBaHHas MHCTPYMEHTanbHas ctanb.

70912 FITIT 3-22 MM 100

«MuHW». [Na Tpyd U3 LIBETHbIX MEeTannoB. [ lpUuMeHseT-
ca npu pabote B TPYOAHOOOCTYMHbIX MecTax. Marepw-
an. cTalb, PEXYLLUNY PONUK M3 MHCTRYMEHTANTbHOW CTalun.
VnakoBka: 6nucrep.

70926| FITDIY |  Tun G, 3-28 MM 100

[na Tpy® 13 uBeTHbIX MeTannos. MaTtepuan: antoMuHue-
BbIM CMNAaB, PeXyLLMn POMNUK N3 MHCTPYMEHTANBHOW CTa-
nn, Ynakoska: 6nucrep.

70935| FITIT | Tun A-2, 3-32 MM 50

[podhn. YNpoYHeHHbIM pes3ak. PbiHdar ang ycKopeHHou
paboTbl. [1na Tpyd 13 UBETHbLIX METATOB U TOHKOCTEHHOM
ctann. Marepuan: ctanb, PexxyLmii PONUK U3 MHCTPYMEH-
TabHOW CTanu. Ynakoska: 6nimcTep.

70938| 1T HO 3-28 MM 10/50

70939| i1 HO 6-42 MM 10/50

Ona Tpy6 13 LBETHLIX METANNOB M TOHKOCTEHHOW CTanu,
MaTepuan: Kopnyc 13 antoMUHUEBOro CriflaBa, PexkyLLini
POMUK N3 HSS cTanu noebILLEHHOW TBEPAOCTU. YakoBKa:
onucrep.

Koano | aononHuT.

KATAMOTY AHD-AST OTMCAHWE TOBAPA YITAKOBEKA [ KOPOBKA

70945 FITIT | Tvn S-1, 15-50 MM 10

[Tpodhu. [ing cTtanbHbIX TRYO, YNPOYHEHHBLIN pesak. Marte-
puan: MHCTPYMEHTarnbHasa ctansb,

HOXHULIBI ANA METANMJIOMNJMIACTUKOBDLIX TPYBOK

70980| FIT DIY 42 MM 50

Ona peskn TpyOboK M3 mnnactuka v MeTtannonnacTtuka.
Matepuan: Kopnyc vu3 antoMUMHUEBOTrO Crnnaea, CtanbHoe
nessue.

70981| FITIT NEW 42 mm 25/50

[Ong pes3kn TpyOOK M3 nnactuka v MeTtaniornnactuka.
CneuuansHas dopMa ne3sus ang npenorspalleHus 3a-
MUHaHUSA KpaeB Tpybok. MaTtepuan: Koprnyc 13 anomu-
HMEBOro crnaea, 1e3Bue 3 BbICOKOYINepoancTon CTanu.
YnakoBka: 6nucrep.

70983 FITIT 42 MM 24

YeuneHusie. [ng pesku Tpybok U3 nnactuka n Metanno-
nnactuka. Marepuan: kopnyc ua antoMyH1MEeBOro cnnasa,
cTanbHoe NnesBue.

70984| FITIT 42 MM 50

ABToMatuudeckue. [ng pesku Tpyobok U3 nnacrtuka u me-
TannonnacTtuka. Martepuan: koprnyc 13 antoMMHWUEBOTO
crnasa, CTalibHOE Ne3BUE.

70985 FITIT 42 MM 48

ABTomMatuudeckue. [nsg npodeccrnoHanbHOro Ucrnonb30-
BaHuWA. [lpenHasHa4eHbl ang pesku Tpybok n3 nnacrtrka
n Metannonnactuka. Hosaa opma nessud. Matepu-
an: Kopnyc 13 antoMrHUEBOro cnnaea, CtanbHOE NIE3BUE.

70986| FITIT 35 MM 20

[TucTtonetHble. [Ina pes3ku TpyOOK U3 nNnactuka 1 Metar-
nonnactuka. OgHO nes3sue, ¢ aBTOMaTU4eCKMM BO3Bpa-
TOM Ne3BUA.

70987| FITIT 51 MM 6/48

70989| FITIT 64 MM 6/24

ABTOMATUYECKWNE, CTaNbHOE NE3BUE YYHLLIEHHOW POPMbI
ONna NpefoTepallleHns 3aMmrHaHua Kpaes Tpyobok. Marte-
puan: Kopnyc 13 antoM1MHUEBOro crnnasa. Ynakoska: 6nu-
CTep.

70990 FITIT 63 MM 12

«[urant». [Ona pes3ku Tpybok OonbLUOro auamMerpa
U3 nnactuka um mMmetannonnactuka. Martepuan: Koprnyc
U3 antoMUHUEBOrO cnnasa, cralbHoe nes3Bue. YnakoBs-
Ka: bnucTep.

70992 FITIT 10-89 mm (Ne 2) 4

Martepuan: MHCTPYMeHTanbHas cTallb, CTaHUHa — CTalb-
HOE NUTLE.

NMNPY>XUWUHA MOHTAXHASA

70993| FITIT 12/16 MM 200
70994 FITIT 16/20 Mm 100
70995| FITIT 20/26 MM 100
70996| FITIT 26/32 MM 50

BHyTpeHHaqa. [Ona crubaHua MeTannoniacTUKOBbIX TRY-
bok. OnuHa 50 cwm.

70997| FITIT 12/16 MM 50
70998| FITIT 16/20 MMm 50
70999| FITIT 20/26 MM 35
71000 FITIT 26/32 MM 20

HapyxHas. [nsa crubaHusa metannoniacTUMkoBbiX TRYOOK.
nwnHa 50 cm.




